

Вырезка из газеты
ГУДОК

17 СЕНТЯБРЬ
от

Москва

Газета №

— Гастроли Центрального
театра транспорта 

МИНСК (корр. «Гудка»).— Постановкой «Мать своих детей» по пьесе Афиногенова закончились гастроли Центрального театра транспорта в Белоруссии. За месячное пребывание в республике театр дал 62 спектакля, показал лучшее из своего репертуара.

С большим успехом шли постановки на сцене окружного Дома офицеров в Минске, в театрах Бобруйска, Борисова и других городов. Пять спектаклей даны для колхозников Минской области. Артисты театра выезжали с шефскими концертами на Минский узел, на станцию Молодечно, встречались с участниками художественной самодеятельности. Выступления театра получили высокую оценку зрителей.